
 

 

ATA 06 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 11 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos onze dias do mês 

de abril de dois mil e vinte e três reuniram-se em Sessão Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-

se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, Enio Antonio Casagrande, Edu 

Alison Keller, Alencar Zaffari, Loiri Baldissera, Francieli Cettolin Abadi e Domingos Valentin 

Vignatti, Márcio Pilatti, Gilnei Mezacasa. Havendo número regimental de Vereadores e invocando 

a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos a presente Sessão 

Ordinária do dia 11 de abril dois mil e vinte e três. Convido a todos para que de pé façamos uma 

oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca a 

ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de março de 2023 em discussão, em votação, os 

vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade 

de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Não há 

expediente recebido de terceiros. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. 

Recebemos da Prefeita Municipal Oficio n° 058/2023 – Resposta a Indicação n° 002/2023. Oficio 

n° 059/2023 – Resposta a Indicação n° 003/2023. E Ofícios n° 061/2023, n° 062/2023, n° 

063/2023 e n° 064/2023 – Enviando os Projetos de Lei que serão apreciados a seguir. Solicito ao 

secretário que faça a leitura dos Projetos de Lei para a apreciação. Projeto de Lei Municipal n° 

1.588/2023  de 05 de Abril de 2023 –– Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse 

público. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O 

Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto De Lei Municipal 

n° 1.589/2023 de 05 de Abril de 2023 –– Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar repasse 

de ajuda de custo conforme Termo Aditivo ao programa Médicos pelo Brasil, portaria GM/MS n ° 

3.193, de 02 de agosto de 2022. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao 

respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores 

que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Projeto de Lei Municipal n° 1.590/2023 de 06 de Abril de 2023 –– Autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer 

favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, 

os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos.  Projeto de Lei Municipal n° 1.591/2023 de 06 de Abril de 2023 –– 

delimita a extensão da Rua José Francisco de Nadal e Rua Virgílio Franceschini, denominadas 

pela Lei Municipal n° 352, de 22 de dezembro de 2000. A Comissão Geral de Pareceres emitiu 

parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em 

votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n° 1.592/2023 de 11 de Abril de 2023 –– 

Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público. A Comissão Geral de 

Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 

aprovado por unanimidade de votos.   



 
 

 Projeto De Lei Municipal N° 1.593/2023 –– Autoriza a abertura de crédito suplementar, aponta 

recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao 

respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores 

que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos.   

Leitura do Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Recebemos dos Vereadores Enio 

Antonio Casagrande e Loiri Baldissera Indicação n° 005/2023 de 03 de Abril de 2023 – 

Solicitamos ao Poder Executivo a instalação de cisternas para a captação da água das chuvas, 

na Praça do Porto de Santa Tereza substituição do encanamento da Rede de água que abastece 

as Linhas 130 e 150 da Leopoldina, Linha Graciema Alta e outras comunidades de Santa Tereza. 

Recebemos também da Vereadora Francieli Cettolin Abadi Indicação n° 006/2023 de 06 de Abril 

de 2023 – Solicito ao Poder Executivo a colocação de vídeo monitoramentos nas escolas 

municipais de Santa Tereza.  O Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos 

relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que queiram se 

pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze minutos. Com a palavra 

a nobre Vereadora Francieli Cettolin Abadi que diz “Boa noite senhor Presidente, boa noite caros 

colegas, boa noite Prefeita, secretária presente, controladora interna presente, a Amanda, a nossa 

assessora jurídica Franciele, e a todos que nos assistem. Primeiramente quero saudar, hoje é um 

dia especial, dia da Prefeita, então quero dar os parabéns para ela, que é uma data onde que 

demonstra bastante o que você vem fazendo pelo nosso município, meus parabéns Prefeita. 

Quero também falar sobre a indicação no qual eu coloquei, essa indicação a gente sabe que a 

Pré-escola já tem as câmeras, mas talvez o que eu não consegui me expressar diretamente na 

indicação, é o que, ter mais monitoramento, ter mais, a gente tem hoje, as series iniciais nas 

escolas juntamente a estadual, eu acredito que ali não existe câmeras de segurança na entrada 

da escola. É um fato que abalou muito todo o Brasil, e eu acredito que nós pais, nós como pais, a 

gente gostaria que o Poder Público desse mais atenção, desse mais do que já dá, mas um olhar 

em especial a essa indicação, porque como sugestão também, que a gente está vendo muitas 

escolas estão se adaptando a catracas, detectores de metais, então assim é mais por questão de 

segurança, uma questão de precaução, nós pais, a gente quer o que? A gente quer se sentir 

tranquilos, que nossos filhos, mas não só nossos filhos, quando eu falo em questão  de escola, a 

gente tem que pensar também na segurança dos professores, na segurança dos funcionários que 

a gente tem dentro da escola, porque é uma base escolar, então quando a gente fala em criança, 

as nossas crianças, eu me dirijo também aos nossos heróis, nossos professores que estão lá 

diariamente também, então seria mais uma explicação, sobre essa indicação que eu coloquei e 

eu espero que o Poder Executivo de uma atenção especial a este caso, muito obrigada, boa noite 

a todos”. Com a palavra o nobre Vereador Edu Alison Keller que diz “Cumprimento o Presidente 

desta Casa, vereadora, colegas vereadores, assessora jurídica, secretária, Prefeita Municipal, 

secretária municipal, público presente, e o público que nos acompanha em casa. Bom, 

primeiramente eu gostaria de dar os parabéns aos organizadores do bingo, a paróquia, eu estive 

presente foi um baita evento, bem organizado e um sucesso parabéns, a gente sabe, como eu 

digo, não é fácil hoje em dia ter pessoas dispostas a ajudar a comunidade e a gente tem que 

valorizar, parabéns a eles. Eu gostaria também de dar os parabéns, em especial hoje a nossa 

Prefeita, pelo dia do Prefeito, por ser Prefeita, por ser essa pessoa que você é, ser Prefeito é fácil, 

mas exercer a função de Prefeito são poucos que fazem e por ser Prefeita e estar fazendo muito 

bem, estamos colhendo os resultados, vamos continuar colhendo e no futuro ainda mais, 

parabéns. Eu gostaria também de convidar a comunidade Santaterezense e o público em geral, 

para sábado prestigiar mais uma vez o nosso grande evento da cantoria, outra equipe também 

que vem batalhando, sempre se dedicando para manter as tradições da festa da cantoria, a gente 

sabe que é uma turma mais idosa, digamos assim, mas que estão ali lutando para fazer que a 



 
coisa aconteça, todas as vezes que eles realizam o evento é um excelente evento e sem contar 

as vezes que eles saem representando o nosso município, então eu convido a comunidade que 

venha prestigiar esse evento, que com a parceria da comunidade e a força de vontade deles 

vamos ter um grande evento, meu muito obrigado”. Não havendo mais oradores escritos o 

Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 25 de Abril de 2023, terça-feira às 19:00 horas.  
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